Systeme fiir Schienenfahrzeuge

E-1171236/A

Rev. 00 (09/2011) - it

! : VALVOLA RELE'

KRV

KNORR-BREMSE [



Catalogo ricambi

«®» KNORR- BREMSE VALVOLA RELE' E-II7?;§6/NA

KRV Revisione: 00 - it

Indirizzo

KNORR-BREMSE Systeme flr Schienenfahrzeuge GmbH
Moosacher Straf3e 80

80809 Miinchen, Germany

Tel.:+49 (89) 3547-0

Fax.:+49 (89) 3547-2767

http://www.knorr-bremse.com

Modifiche tecniche

La KNORR-BREMSE SfS si riserva il diritto di apportare senza preavviso ed in qualsiasi momento
modifiche ai prodotti o alla presente documentazione.

In caso di modifiche ai prodotti il presente catalogo delle parti di ricambio perde la sua validita.
Ordinazione delle parti di ricambio

Per eseguire I'ordinazione di parti di ricambio € necessario il catalogo delle parti di ricambio piu re-
cente.

Nel caso in cui si renda necessaria la sostituzione di un prodotto, utilizzare esclusivamentepezzi ori-
ginali KNORR-BREMSE.

Categoria di pezzi soggetti a usura:

Significato dei codici di usura riportati nella colonna CU (codici di usura) della tabella seguente:

Ccu Definizione

A Sostituire questi pezzi ogni volta che si effettua uno smontaggio.

B Sostituire questi pezzi ogni volta che si effettua una revisione.

C Sostituire o ripassare questi pezzi ogni volta che essi presentano uno stato di usura cosi

avanzato da non garantire piu la funzionalita dell'apparecchio fino alla revisione successi-
va. Se sono necessarie ulteriori informazioni per il controllo di questi pezzi consultare le
istruzioni di revisione.

D Sostituire in linea di principio questi pezzi ogni volta che si effettua una revisione o una
manutenzione.

| pezzi che non sono contrassegnati con un codice d'usura devono essere sottoposti a un
controllo visivo. Se vengono rilevati danneggiamenti, sostituire i pezzi in questione.

Copyright 2011© Knorr-Bremse AG. All rights reserved, including industrial property rights applications.
Knorr-Bremse AG retains any power of disposal, such as copying and transferring.

((®)) Knorr-Bremse Group Pagina2/5



Catalogo ricambi

((®)) KNORR-BREMSE VALVOLA RELE' E-Ilﬁggé/’\i\.

KRV Revisione: 00 - it

Indice

TO VALVOLA RELE' 4

Copyright 2011© Knorr-Bremse AG. All rights reserved, including industrial property rights applications.
Knorr-Bremse AG retains any power of disposal, such as copying and transferring.

((®)) Knorr-Bremse Group Pagina3/5



Catalogo ricambi

«®» KNORR- BREMSE VALVOLA RELE' E-II7?;§6/NA

KRV Revisione: 00 - it

TO: VALVOLA RELFE’

ET-1171236/A

Copyright 2011© Knorr-Bremse AG. All rights reserved, including industrial property rights applications.
Knorr-Bremse AG retains any power of disposal, such as copying and transferring.

((®)) Knorr-Bremse Group Pagina4/5



Catalogo ricambi

((»] KNORR-BREMSE
VALVOLA RELE' E-1171236/A
KRV Revisione: 00 - it
TO0: |Dati dell'ordinazione:
Pos. | No. di riferimento Quantita Unita Denominazione Dimensioni CU Pagina
1171236/A VALVOLA RELE'
1 1169319 1 pz CORPO C
2 WB307192A 1 pz FILTRO NYLON D
3 B51209 2 pz O-RING B
4 B65843 3 pz O-RING B
5 C135924 1 pz SEDE VALVOLA
6 B44910 1 pz O-RING B
7 C138058 1 pz PUNTALE D. VALVOLA C
8 758772/IN 1 pz PIATTELLO VALVOLA B
9 758387/SFN 1 pz MOLLA DI PRESSIONE C
10 758719/N 1 pz USCITA / SCARICO B
11 W4072568AL 1 pz O-RING 34,60X2,62 B
12 451006 1 pz ANELLO ELASTICO 42X1,75 A
14 B44911 1 pz O-RING B
15 758609/N 1 pz SILENZIATORE C
16 758392/N 1 pz SILENZIATORE B
17 465688 2 pz PIATTELLO 6
18 452021 2 pz VITE T.E. M6X20
19 C135925 1 pz CORPO DI GUIDA C
20 468234 3 pz VITE T.C. M6X16
21 C138326 1 pz PIATTELLO MEMBRANA
22 B91425 1 pz O-RING B
23 C134317 1 pz MEMBRANA B
24 C141785 1 pz BUSSOLA C
25 1171237 1 pz COPERTURA CESTELLO
26 C140174/K 1 pz O-RING B
28 451584 4 pz VITE T.C. M6X20
29 466962 1 pz VITE T.C. M5X12
30 B43364 1 pz O-RING B
31 467535 1 pz SPINA CILINDRICA 5M6X20
32 C141980 1 pz SEMIFASCIA
33 462326 2 pz PIATTELLO 5
34 458709 2 pz VITE T.E. M5X18
Copyright 2011© Knorr-Bremse AG. All rights reserved, including industrial property rights applications.
Knorr-Bremse AG retains any power of disposal, such as copying and transferring.
Knorr-Bremse Group Pagina5/5



